Mulo-A Examen 1924 Meetkunde Algemeen
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Opgave 1.

De basis AB van een gelijkbenige driehoek ABC wordt aan beide zijden verlengd met gelijke willekeurige stukken AD en BE. Uit D wordt op BC of op het verlengde daarvan een loodlijn neergelaten en evenzo een loodlijn uit E op AC of het verlengde daarvan. Bewijs, dat de lijn, die de voetpunten dier loodlijn verbindt, evenwijdig is met de basis.

Opgave 2.

De hoeken van een driehoek verhouden zich als 1 : 2 : 3. De lijn, die de middelste hoek halveert, is 10 cm. Bereken de zijden van de driehoek.

Opgave 3.

Construeer nauwkeurig een ruit ABCD, als gegeven is de diagonaal BD en hoek A = 
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. (Hoek A moet ook geconstrueerd worden).
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